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РОЛЬ ТА ОСОБЛИВОСТІ АВТОМАТИЗАЦІЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ 

КАДРІВ СУЧАСНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

У сучасних умовах господарювання особливої актуальності набуває 

питання ефективного використання кадрових ресурсів підприємства. 

Організація роботи щодо вчасного отримання інформації про діяльність 

окремих відділів надасть змогу підприємству оптимально використовувати 

кадри, що сприятиме досягненню підприємством значних результатів.  

Автоматизація роботи відділу кадрів нині стає важливим напрямом у 

діяльності сучасного підприємства і дозволяє динамічно планувати, 

організовувати, контролювати та координувати менеджменту усі робочі 

процеси. Успішна автоматизація кадрового обліку залежить від 

раціональної організації інформаційного забезпечення, яка дозволяє 

вирішувати проблему централізованого керування даними, інформаційної 

сумісності та гнучкості. 

Основна мета автоматизації системи обліку кадрів – отримання 

інформації, яка дозволяє здійснювати контроль та аналіз приймання 

працівників на роботу, переведення їх на іншу посаду або в інший 

підрозділ, звільнення працівників та зіставляє ці відомості з плановими 

даними про кількість персоналу з метою здійснення контролю за 

дотриманням встановленою чисельністю працівників [2, с. 158]. 
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Особливості автоматизації системи управління персоналом в 

організації дозволяють ефективно вирішувати завдання кадрового обліку, 

процесу наймання та звільнення, руху кадрів, формування аналітичних 

даних і звітів, забезпечення захисту даних. Автоматизація кадрового 

відділу вносить зміни в численні напрями роботи, створює цифрове робоче 

середовище, трансформує функції та бізнес-процеси управління 

персоналом шляхом упровадження новітніх інформаційних технологій, 

інструментів та програмних продуктів. Проте застосування інноваційних 

комп’ютерних технологій повинно супроводжувати всі етапи кадрового 

діловодства, кадрові ситуації, які потребують документального 

оформлення з метою уніфікації форм документів щодо управління 

персоналом та менеджменту підприємства, їхнє впорядкування в єдину 

цілісну систему [1, с. 41]. 

Доцільність автоматизації роботи з обліку кадрів визначається 

насамперед скороченням витрат часу на оброблення інформації, контролем 

наявності та руху кадрів, підвищенням оперативності отримання вихідних 

даних, збільшенням точності та правдивості інформації, можливістю 

оброблення інформації, обсяг якої постійно збільшується, а також 

організацією комплексної системи автоматизованої обробки інформації 

щодо працівників відділу кадрів та бухгалтерії організації. 

Перевагами автоматизації системи обліку персоналу є: прискорення 

типових процесів кадрової служби організації: автоматичне формування 

документів за шаблонами, облік робочого часу, нарахування зарплати; 

зміна та спрощення процесів пошуку нових співробітників; скорочення 

кількості помилок, що виникають в ході виконання основних кадрових 

процесів; створення єдиної системи обліку кадрів та загальної бази даних, 

які можуть бути оперативно отримані будь-яким співробітником 

відповідно до встановленого для нього рівня доступу [3, с. 262]. 
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Отже, управління персоналом сьогодні передбачає широке 

використання інформаційних технологій. Комп’ютерна техніка, 

телекомунікаційні лінії зв’язку, а також персонал, який володіє навичками 

роботи з інформацією та інформаційними технологіями, є необхідними 

атрибутами конкурентоспроможного підприємства. Для автоматизації 

основних процесів управління персоналом використовують системи 

кадрового обліку та електронного документообігу. 

Автоматизація обліку та руху кадрів є важливим елементом 

ефективного управління персоналом в організації. Роль автоматизації 

полягає у тому, що вона дозволяє підтримувати точність та актуальність 

даних, зменшує кількість помилок та спрощує процеси управління 

персоналом. 
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